

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **2018. december 5-én** a kaposvári Polgármesteri Hivatalban megtartott rendkívüli üléséről.

A megjelent bizottsági tagok nevét, a meghívottak nevét, megjelenésük tényét a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező jelenléti ív tartalmazza.

Felder Frigyes tanácsnok úr megállapította, hogy a Bizottság a jelen lévő 8 fővel határozatképes. A meghívóban kiküldött napirend elfogadását tette fel szavazásra.

125/2018. (XII. 05.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága a napirendjét elfogadta.

Szavazati arány: 8 igen

0 tartózkodás

0 nem

A tárgyalásra kerülő napirendi pontok felsorolását a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező meghívó tartalmazza.

I. A 2018. december 6-i közgyűlés napirendjei:

1.) Előterjesztés a közvetlen uniós finanszírozású ELENA pályázat elnyeréséről, támogatási szerződés aláírásáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Kovács Katalin igazgató

Balogh Beáta igazgató

Napirendi pont tárgyalása:

1. Előterjesztés a közvetlen uniós finanszírozású ELENA pályázat elnyeréséről, támogatási szerződés aláírásáról

Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Kovács Imre képviselő, bizottsági tag: Azt szeretném megkérdezni, hogy melyik épületek kerültek kiválasztásra.

Kovács Katalin igazgató, meghívott: Olyan épületek kerülhetnek szóba, amelyek sem a TOP, sem a modern város programban nem szerepelnek. Ezek önkormányzati és állami tulajdonú épületek, több szóba jöhető épületet is megvizsgáltunk, 68 épület került kiválasztásra.

Kovács Imre képviselő, bizottsági tag: Volt egy javaslatom a Polgármester Úr felé, nem tudom, hogy ez szerepel-e a kiválasztott épületek között.

Kovács Katalin igazgató, meghívott: Több épületet is megvizsgáltunk, de 68 épületet lehet bevonni a beruházásba. Ez egy energia megtakarítási projekt, ha nem biztosítható az elvárt megtakarítás, akkor nem vonható be a projektbe az épület.

Kovács Imre képviselő, bizottsági tag: Az előterjesztés szerint minimum 20 %-os energia megtakarítást kell elérni a beruházással. A Noszlopy G. Szakgimnáziumot javasoltam felújításra a Polgármester Úrnak. Nagyon régi az épület, elavult a fűtési rendszer és rosszak a nyílászárók.

Kovács Katalin igazgató, meghívott: Benne van a kiválasztott épületek között.

126/2018. (XII. 05.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **közvetlen uniós finanszírozású ELENA pályázat elnyeréséről, támogatási szerződés aláírásáról** szóló előterjesztést és a határozati javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Szavazati arány: 8 igen

0 tartózkodás

0 nem

Kaposvár, 2018. december 5.



Felder Frigyes
tanácsnok



Csutor Ferenc
tanácsnok